2

Furw Frofushudin § 79 woos

&

Vo @R onedo W 3
dvvaduuid Sunedun s Swindvd cobeo
Tnafind oGa-dudoban

wrdsedfiiung  ctomtaseodmém

dnitrdasond

Ren

TudaBe
Tilsdaise, MO0 9 cg,‘(ﬂ%‘)w/
Tt H, 2062

usents msbiiadnglnedmdndodn
oy ot/ owudisdud-dngu sruadmag sunedias
dyalwi Yowiadodu

Tnsdnd otobobdon

i

) » ' . . o~
ot dthansade f 73 wooe Waunsim Viss mstwidughnnfewindedmn Sldurnmusrnnnds

mwsrensiapiul
- . ) SO oy
fwu FAULEE W Wi
(uw) )
@ 8 101-011-0206 adninBy v 16x400 ana ! $082.mc
o0, ISNG. oo
1
v fWE 1-05-013-0001 afninfesvinnax B ade) ) LRS!
' #0000
16x450 4131
o fdE 1401-013-0002 adninBemiianan 1in adcS 4 o
@, s, oo
16x500 3.
@ fa 1-01-014-0001 anvsanau i 16¥200 g0 ey w0
to eivd oo
it
& fsia 1.01-018-0001 Thgtvhas v 16 Pu 582 o) i i @y 0,800
o [V 1-01-018-0100 uwwsadwdey 30,000 u wind
e nndndanunatng 52:52¢4.5 usiaduru &, HO0.00
utinats] 18U uen. 258
o P 1-01-020-0004 wlnussAuliney wwy &0l 49 Coo.6d ‘
” 4 bodEe. o0
MY DR 0405 13l 87 2,120 a.
s fivie 1-02-018-0003 e Unn et woo ety ek
& &OED.00)
fun 3/8 13 % 30%n
w1 102-026-0202 PREFORMED DVE SAC $oo) piece] ax &n
1. N . R evdl oS
2KV EQsgrnm, 21.80mm
oo [ 1-02-031-0002 aouumandliniaiwan wool fu . &)
oo B,686,00,
pogiilion 95120 nae.

Rl

{ A L-:'

‘3/;4/4

, %‘H LSRG VA


http:1~~~';"iW:B;~55�.iN

e BvE 102-032-0006 powumaadulinluuuy &.4 it% w40 ool
tonariednogiiien 70-55 nay aguen
Vibsue 6-10 @ .24

we [§HR 1-07-001-0005 SET OF- Q¢ L 0.0, o]
) oo son.Eo
UMINAIRE 2536 WLOW LOSS BALLAST .
sanfiudu IR 0D KO
QTR Y nl, &0,
¥ g e 1 R
mdawanimihmilsfindadanundufumiiuingenad) saniuduniiug et et

~stp sgmaldidevlaeslug
o, dvussdaeuniglu & Fu Sufreanidlgiudlaniudsde

o, ATUAMHUAS/DUTUR

B T N T

m AOMUARMBY Leunedalan deotieed waw wi & pfotlml - dns aglued edlos 3 dwu
w sravamfulsiy o 1

¥

e " . . . R : i
. avudnsaUiunsdidanufuivus Teefesududivseiuludrsfonss ome woaefsns
figsldfueuidesdindidniiiune eoo.oc v

&
<5

. thurwnanudidsebifusuiunngiduiduEnws linsmasensissyhiudide nadd

a

favefatidumaiednidgniowmiuddonmissms ,
o. mavssdumansifiBrnussussroums wihusnuvssigrmsstiremiiinudiedoudyywisonau iy
dWounmsufunemsuiiRanuefussnouns
wnwige
a. MsdnannuendiiBulusisansngwanieng windewmstituddoliuarunguy

v & Hw & :
w IudidedadilidommeaRlanms vootsmonaca Goian Safety Stock $1AU e TWMT vBas Ay
- - -
ghmadowindedie o IneiBowsanes:

A

{ s gunsy )

Fan. (0) $ne IRy HIN.aN.

widudede

;am*ﬁwrsams ploodmnbodsr

RN peedsaoaats


http:1tfi(l~"...,~ijufn~~'lI~fJ\.I1
http:ciIIOO.OO
http:rntri1~.3l1t'.lu

1T TNTS TR | )
malifhaanugiing wih 1/ 3
VP | ; o .
O Tdsdohe(Purchase Order) ' iewiludnde/i1e(Purchase Order No : 3001543437
0 swmsagivadedi mumidedsse e SuoonluFadera(Retease Dase) : 03 W0, 2562
(Ref. to purchasing notice) oy (Your Ref) :
nafdyaydniContract No.) :
a’QﬂﬁH(Currency): THB
T N
e ondfa13(CollectiveNe.) ; 1 ,, Spudoudy
oy o4

wﬁ’»}m1v‘5'ﬂ%6131~’l(rumhasing Group): ADl nomy, imm‘laEuwﬂmaulwmﬁvﬁdmﬂ“&“*
fogopur. group address) : 2081 . FoeIrsi-dgu adminge ifee v.58eTnl s0000 3 AT I
T4 (Vendor's name) ; Wrfudandadia 6 # 3 2000 e SRR . S At 7--—
‘i' a¥nd: :.mumaﬂm,nﬁn&%‘w/, b
Visg(Vendor's address) : AR DR o ek L

17972

a.

wAuwudh o, Aunsw

g.1@a T 50210
WINUVEE I (Reader texr) : .
Fadoriog Safety Stock Srumn 24 swmy e lusnoraray® wam 1 unoTsrse
$asparn Yadududinn AR 2000 dwn 12 s
&y sifaring mm e NI
(Item)  (Material No,) Qty) (hisaumiyanndisn (hisaumiyanniin
FTWNI(Short text) wilwlu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) ~ (Amount Exclude VAT)
R (Ttem text)
4 1-01-011-0206 100.090 34.00 3,400.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. wu
6 1-01-013-0001 150.000 64.00 9,600.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. ¥u '
7 1-01-013-0002 ' 150090 70.00 10,500.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. du ‘
9 1-01-014-0001 50.000 . 42.95 2,147.50
BOLT.ROUND EYE M,16X200 MM, ¥u
10 1-01-018-0001 200000 30,00 6.000.00
NUT,EYE M.16 DIN 582 Fu

éﬁaéaﬁﬁ'u{fwhorizcr)

i
P,

AUMUPositionF O 4L sumiaPosition) :

[ Kt

Fui(Date) Suil(Date) B reerenremerenes
3/5 e

. v

. LY . . DTN

p ; AT IR AR KIS L 7B
iy (oulunistsznsunuddasaiyTmudonnamieswos@onmu i) 7/ R ¢

s

.

(A0 YRS

Sy )

L Bk L

mdivihdnugiing

o &
1 hiwwafsquurchasa Order)
et fod 23 &'I 3 A
O swmswagiidadeordin ammtedadadofaayi
{Ref. tb purchasing notice)

wih 2/ 3

o (‘fﬁ“fﬁlgw(l’urchase Order No.); 3001543837
SusenlufFadod1a(Rerease Date) :

" 03 W.f. 2562
mm’ﬁywm(w«u Ref):


http:10;500.00
http:9,600.00
http:3,400.00

IR ] L
s iiwupiing wih 3/ 3
[ e Purchuse Order) , viituiadedagPuschase Order No : 3001543837
O swmivagiifededhe ammieforededhaai FuoanlufedofiaRelense Date) : 03 WA 2562
(Ref. to purchasing notice) m&ﬁi‘f'ﬂ_l@(\’uur Ref.)
1uiERe 1M (Contract Na.) :
anaids(Currency): THE
ihdu g LLTEM sundewian ELERLY
(Ttem) (Materfal No.) (Qty) Chlsmmiiyarita Qiisaunilyaniudiag
FIAIF(Short text) HIHU(UniQ  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
A (Ttem text)
:gndwm(‘bmnmﬁgaﬁﬁm 179,242,506
(Total Exclude VAT)
ﬁv‘uaﬂmiscwm) . ..
ki asmdandnaalhirm sy 179,242.50
(Net Total Exclude VAT)
MERAAURN(VAT) 12,546.9%
ﬂmﬁuﬁm’faﬁnﬁmmi:gnﬁuﬁ;u} 191,789.48
{Grand Total Include VAT)
& v oA b o " - L
(w'uauﬁummsmwmv!’umai’amsﬂarrmﬁwmmmudaﬂﬁ’nm
oA Purchaser) ... R S A Fortracautorizen

geisl) A

ﬁumﬁa{l’osition)m:i:m A !”"}3]2%}]?1"3;%(1’17 Aumnvia(Position) @
FuilDate) ﬂm(tmnmu ¥ TiRDse
mmuﬁ&meumenvery tocatlon)
Y5182

; I oa o ) :
moumg deulummlssnoumsdioduiulamdonnavifoswazBeaumui®

. v
L DAy

N s on e v ~/
SIVRRA T, ey

N N
CAETNEN LMl


http:191,189.48
http:12.546.98
http:179,242.50
http:119,242.50

